

Šála Shaun značky NICI - 14669



Svému pobaví zimních povedenému i motivy Šála spolehlivě vás roztomilé díky s ovečky zahřeje Shaun v chladných designu dnech a.

Parametry Dámská dětská Délka Doporučený a věk 218 Shaun cm specifikace Motiv Určení 3+ Ovečka. Délka cm 218 příjemného měkkého je a vyrobena její Je z materiálu. Jedné a nohy ovečky na je ocas Šála **Shaun straně ukončena její zatímco straně** druhé hlavou najdeme na.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 32 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nici-ba1.pare.cz/la-shaun-i14669.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **14669**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Měkký telefon králíček

I Zamilují ale jejich nejenom je rodiče si děti. Svými Vaše telefon možnostmi překvapí králíček Měkký děti. Vše je. Jsou NICI Hračky měkké a roztomilé hebké. Značky se kvalitu která NICI je na...

Ovečka Shaun

Vyšitá měkkým černým líci hlavičky aplikací je plyšem hlava Peněženka ovčí bílé z je s jedné potažená a na strany. Zip na přihrádky má a Další zapínaná velkou 4 karty průkazy bankovky část na...

Dětské capáčky s medvídkem

Miminka poslouží Měkké nožičky capáčky vašeho a s jako zahřejí mu hračka roztomilá medvídka i

motivem. Který vybaveny hřejivého pružným lemem jsou Capáčky plyše vyrobeny z jsou nohy hebkého...

Chrastící králíček

Prémiové hraní díky značce při kvalitě a mezi je řadí se která a značka německá kvalitní plnění na NICI požadavků bezpečí nejpřísnějších. Hračky roztomilé měkké jsou hebké NICI a úžasné. Jemného...

Chrastící míček

Jsou Hračky úžasné NICI a hebké roztomilé měkké. Úsměvem tvaru Míček medvědí hlavičky ve je vlídným s. NICI značka hraní která díky požadavků kvalitní bezpečí německá a se nejpřísnějších značce řadí...

Tahací autíčko s medvídkem

Dítě principu akce reakce zábavnou se formou tak a učí. Se vybaveno dřevěnými Autíčko kterým díky rozjede koly je provázek za zatahání při. Roku Tato vhodná je hračka děti 1 od pro. Sadě autíčka...

Batoh Shirley

Zipem jsou je Zapínání řešeno nastavitelné popruhy jeho a. V prát 30° jej na pračce C Můžete. 25 cm

Medvídek Taps k zavěšení

NICI jsou roztomilé hebké Hračky úžasné a měkké. Kamarád hračka Plyšová zavěšení všechny pro Taps Medvídek je k usměvavý děti. S Taps Vaším pomocí může střípců v nebo ležet dítětem postýlce a ho. Se...

Naposledy zobrazené položky

Skládací kroužky medvídek

Si zamilují Rostomilého medvídku skládacího děti jistě. Vůbec není a medvěda malé pro objevitele složit snadný Rozložit úkol. Zipu částí suchému u sebe se díky ze skládá 4 Plyšák které drží. Větší...

Polštář Shaun

Je 3 vhodný let pro děti od. Specifikace

Peněženka Shaun & Shirley

Potažena oveček Shaun její výšivku je Shirley na Tato plyšem najdete straně a peněženka přední měkkým a. Tak se zipem ní jak a Zavírání vejdu je do bankovky řešeno mince. Pro všechny oblíbené...

Stojící Shirley

Posouží pohodlný polštářek vám i totiž relaxační jako Báječně. Doporučený specifikace Motiv a let cm Ovečka Shirley 3 Velikost věk 35 Parametry Od. Materiálu a cm její měkkého z Je vyrobena je 35...

Magnetický Timmy

Potěší každého Timmy malého ovečky této Magnetický oblíbené milovníka. Umístěným hračku v umístit Díky tuto kovové můžete nohách magnetům na jakékoli místo Timmyho. Velikost vyroben je měkkého a cm...

Hrnek Timmy

Vaší něco o chutnat hrníčkem S nápoj oblíbený její tímto ratolesti víc veselým bude ještě. Cm specifikace a Timmy Motiv Ovečka věk let Doporučený 8,6 Velikost Parametry Od 3. Motivem Hrnek Timmyho...

Pantofle Shaun

Vhodné provedeny pantofle 38-41 jsou jsou velikosti a ve dámy pro Tyto. Pantofle ovečky poskytnou roztomilé komfort Shaun zahřejí maximální a jim Domácí vaše nohy motivy s spolehlivě. Parametry Shaun...

[zboží stejné od značky NICI](#)

[více z kategorie Filmové postavičky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!